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Ao vigésimo quinto dia do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e 
trinta minutos nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quórum 
dos nove vereadores e com a proteção de Deus, o Presidente Marcos Adriano Lerner declarou 
aberta a Sessão de caráter Ordinário. Tribuna livre: Os Professores Silvana Maria Collen e Diego 
Vedoy explanaram a respeito do Projeto Deputado Por Um Dia, onde participarão os alunos da 
Escola Edgar. Pedido de Informação: não tem. Indicação: não tem. Correspondências: Convite do 
Clube de Mães União da Bondade. Grande Expediente: não tem. Projetos novos: PL 030/2018 e PL 
031/2018. Projetos em votação: PL 030/2018 e PL 031/2018, aprovados por unanimidade. Projetos 
em comissão: não tem. Pronunciamentos pessoais: Vereador Marcos Roberto de Souza 
parabenizou os alunos pelo empenho na realização do Projeto; também informa que chegaram de 
emendas uma retroescavadeira e um rolo compactador, que facilitarão muito o trabalho da 
Secretaria de Obras; além disso, solicitou ao Presidente que mande um ofício em nome da Câmara 
de Vereadores para o DNIT, requisitando a adição de tachões nas vias e a pintura das faixas nas 
ruas laterais, conforme fora combinado em reunião; o vereador anuncia que os jogos do 
Campeonato de Salão começarão no dia 20 de julho; e, relembra a respeito da sua indicação sobre 
a castração de animais, a qual já possui mais de mil assinaturas. Vereador Leo Mota elogia os 
alunos participantes do Projeto, e sugere aos professores que insiram na grade curricular o estudo 
da Lei Orgânica e do Regimento Interno, para que tenham conhecimento a respeito do andamento 
político da cidade. Vereador Sergio Cenci afirma que os projetos aprovados hoje (convênio com o 
Hospital Estrela e Liberação de quase três milhões em emendas) são importantíssimos para o 
desenvolvimento do município; parabeniza a Comunidade do Ressaca pela tradicional Festa de São 
João, e também elogia os alunos representantes de Fazenda Vilanova no Projeto Deputado Por Um 
Dia, salientando que é de suma importância essa vivência, tanto para os alunos, como para os pais 
e professores. Vereador Ildo Diedrich agradece aos pais dos alunos pela confiança na Educação, 
afirmando que estaremos muito bem representados na Assembleia Legislativa do Estado; também 
comenta que chegou mais de três milhões em emendas para nosso município, salientando a 
importância dos Vereadores se manterem unidos; por fim, conta que conseguiu com o Deputado 
Jose Otavio Germano R$180.000 para a compra de uma ambulância, assim como conseguirá mais 
R$150.000 para a Saúde. Espaço das Lideranças: Vereador Edevaldo Borges parabeniza os 
alunos, pais e mestres, afirmando que esse Projeto será muito importante na formação do senso 
crítico dos futuros eleitores, para que possam escolher o melhor para o nosso País, Estado e 
Município. Vereador Leo Mota sugere à Diretora da Escola Edgar trazer mais turmas para prestigiar 
a Sessão Municipal; além disso, frisa que não existe Democracia, mas sim um Sistema Político 
Coronelista, pois as lacunas da Política são solucionadas com trocas de favores e cargos dados; 
dando como exemplo as ruas laterais à BR-386 que já poderiam estar legalizadas, mas o Poder 
Executivo não coloca em prática devido as artimanhas políticas; por fim, deseja boa sorte aos 
alunos presentes. O Presidente Marcos Adriano parabeniza os alunos escolhidos e pede para que 
continuem se esforçando e respeitando o próximo, da mesma forma que elogia e reconhece o 
trabalho dos pais e professores como formadores da Educação; da mesma maneira, parabeniza os 
mantenedores das tradições culturais, como o Ressaca, pela realização da tradicional Festa de São 
João; também informa que inicia, a partir do dia primeiro de julho, o recesso dos Vereadores, que 
retornarão no dia 06 de agosto; apesar disso, relembra que a Câmara Municipal se manterá aberta 
e disponível para a população, da mesma forma que disponibiliza o uso das mesas e microfones, 
caso seja necessário, aos alunos da Escola Edgar. Por fim, elogia os Vereadores pelo trabalho 

  



conjunto no desenvolvimento do município, afirmando que Emendas são apartidárias, resultando no 
sucesso de Fazenda Vilanova para desfrute da população. Nada mais havendo a constar e 
invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a Sessão que foi de caráter Ordinário, convoco 
para a próxima Sessão Ordinária que acontecerá no dia 06 de agosto de dois mil e dezoito, às 
dezoito horas e trinta minutos. 
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SALA DAS SESSÕES, 25 de junho de 2018. 
 

 
 


